
Aan de inwoners van 

Onderwerp: Hotel Nassau mogelijke opvanglocatie voor Oekraïense vluchtelingen

Beste inwoners en ondernemers van Bergen aan Zee,

In de gemeente Bergen, en zeker ook in Bergen aan Zee, worden sinds de Russische 
invasie in Oekraïne een paar honderd vluchtelingen opgevangen. Zowel bij mensen thuis in 
de particuliere opvang, als op locaties door de gemeente geregeld, de gemeentelijke 
opvang. In deze brief informeren wij u over de mogelijke opvang van Oekraïense 
vluchtelingen in Hotel Nassau.

Opvangplekken voor Oekraïners 
Wij zien in de gemeente Bergen een verschuiving van particuliere opvang naar 
gemeentelijke opvang. Daarnaast is de terugkeer van Oekraïense vluchtelingen naar hun 
thuisland op korte termijn onzeker. Daarom wordt de gemeentelijke opvang uitgebreid. Het 
college heeft maandag 12 juni besloten dat Hotel Nassau in Bergen aan Zee mogelijk een 
goede locatie is om Oekraïense vluchtelingen op te vangen en een intentieovereenkomst te 
sluiten met de eigenaren. Met deze brief informeren wij u over dit besluit. 

Hotel Nassau mogelijke locatie
Gemeente Bergen heeft op dit moment de opdracht om minimaal 143 opvangplekken te 
realiseren voor Oekraïense vluchtelingen. Vanwege de enorm grote betrokkenheid van 
inwoners in de gehele gemeente Bergen, zijn er sinds het begin van de oorlog veel 
Oekraïners opgevangen bij particuliere locaties. In Bergen aan Zee werden anderhalf jaar 
geleden de eerste vluchtelingen opgevangen en stond het hele dorp voor hen klaar. Omdat 
Hotel Nassau de komende jaren niet verbouwd gaat worden, is deze locatie zeer geschikt 
om op korte termijn een groot aantal Oekraïense vluchtelingen op te vangen voor de 
tijdelijkheid van drie jaar. 

Bewonersbijeenkomst dinsdag 4 juli
Wij kunnen ons voorstellen dat u vragen heeft rondom de mogelijke opvang van Oekraïense 
vluchtelingen in Hotel Nassau. Daarom organiseren wij voor inwoners en ondernemers uit 
Bergen aan Zee op dinsdagavond 4 juli een informatiebijeenkomst. Burgemeester Lars 
Voskuil, wethouder Yvonne Roos-Bakker en collega’s van het projectteam Oekraïne zijn 
deze avond aanwezig om uw vragen te beantwoorden. 

Programma en locatie
De bijeenkomst wordt gehouden <locatie>. U bent vanaf 19.00 uur van harte welkom.
19.15 uur Welkom door burgemeester Lars Voskuil en wethouder Yvonne Roos-Bakker
19.30 uur Toelichting stand van zaken gemeentelijke opvang
20.00 uur Vragenronde en napraten
20.30 uur Afsluiting

Mocht u nog vragen hebben dan kunt u contact met mij opnemen via 
mennoschermer@debuch.nl of 06 5574 0326. 

Met vriendelijke groet,
Namens het college van burgemeester en wethouders,

mr. M.N. (Martijn) Schroor L. Hij. (Lars) Voskuil
secretaris burgemeester
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